

“青春是落寞的狂欢，不醉不归”

赵薇导演处女作亮相，《致我们终将逝去的青春》4月上映



演员赵薇当导演了 (网络图片)

《致青春》延续小说小清新的风格

小说《致我们终将逝去的青春》讲述了G大学土木工程系某宿舍女生的情感故事,其中主要描写女主人公郑微。

赵薇说,电影《致青春》延续了小说“暖伤青春”和小清新的风格。“青春、爱情、成长是每个人都会经历的,也是大家都有共鸣的。我对青春很有感受,所以要拍一个自己有感觉的题材。”

曾导演电影《阮玲玉》的关锦鹏担任影片《致青春》的监制,曾执笔电影《姨妈的后现代生活》《孔

雀》和话剧《穷爸爸富爸爸》《小王子》等的李樯担任该片编剧。赵薇说,李樯擅长以旁观者的身份将动人的故事娓娓道来,将源于生活高于生活的故事和情感在影像中细腻展现。

李樯说,为了深层次表现角色个性,精准把握人物情感,他与赵薇、关锦鹏经常一起讨论角色至深夜,反复揣摩人物性格。赵薇在拍摄现场说戏的时候,会感同身受地从演员的角度出发,针对不同的演员用更加个性化的方式调动情绪。

导演赵薇:青春是落寞的狂欢

《致青春》不仅是赵薇导演的第一部作品,也是她作为北京电影学院导演系研究生的毕业大作。提到成绩,赵薇笑言:“导师看了我3个小时的粗剪,给了我99分,因为艺术没有满分,让我很有信心。”

当了导演的赵薇谈起“青春”这个话题,颇有诗意地说:“青春像一场梦,让人念念不忘,不醒就

不走。”随后,她又补充道:“我觉得青春是落寞的狂欢,不醉不归。”提到自己的青春,赵薇承认做过很多很大胆的事,也坦言失去了最初的感觉,“内心从柔弱变得坚硬”。

从演员到导演,赵薇表示还没决定未来的发展方向,“两个职业我都喜欢,但要是当导演会消耗太多时间,总之随缘吧!”

毫无压力,不担心票房和口碑

发布会上,主办方连续播放了两遍预告片,获得在场媒体的一致好评。赵薇喜不自禁地说:“我喜欢重口味的电影,不喜欢那种不痛不痒的。但预告片不能代表片子全部,影片里还有更好看的。”

当被问到为何将《致青春》档期提前时,赵薇解释,影片提前到

4月26日上映,是因为她拍得太久,想让影片快点儿跟观众见面。她强调,因为“身经百战”,所以毫无压力。“我的电影是拍给观众看的,不是为了证明我有深度,也不是拍我自己的小故事。我的影迷说了,拍电影是你的事,票房是我们的事。”

图说文娱 Picture



席琳·迪翁加盟央视蛇年春晚

28日下午,央视蛇年春晚进行正式彩排,参演的明星悉数亮相。欧美流行天后级歌手席琳·迪翁(如图)现身彩排现场,与“民歌天后”宋祖英混搭合唱《茉莉花》。然后,席琳·迪翁又独唱了电影《泰坦尼克号》主题歌《我心永恒》,大飙海豚音。29日1时,央视春晚剧组官方微博确认了席琳·迪翁加盟央视蛇年春晚这一消息。据悉,席琳·迪翁的专辑销量目前已超过2亿张。在央视春晚历史上,像席琳·迪翁这样的国际知名歌手加盟尚属首次。(综合)



郑伊健承认与蒙嘉慧结婚

29日下午,郑伊健在微博中承认与女友蒙嘉慧结婚,并写道:“我们进入人生另外一个阶段,感恩!从此我们不再孤单,多谢!”郑伊健与蒙嘉慧(如图)恋爱7年,终于喜结连理。29日,寰亚发言人梁小姐代表二人发声明,称郑伊健与蒙嘉慧已于1月28日晚在双方家长见证下在东京注册结婚。(中新)



核心提示

□本报综合报道

青春是什么?“青春是落寞的狂欢,不醉不归。”演员赵薇29日中午在北京出席她首次执导的影片《致我们终将逝去的青春》(简称《致青春》)发布会时说。

赵薇宣布,影片将于4月26日上映。该片改编自辛夷坞的同名小说,由韩庚、赵又廷、杨子姗、郑恺、佟丽娅等主演,韩红、潘虹、杨澜在片中客串演出。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN